



В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре по факту несчастного случая в бассейне одной из школ Сургута возбуждено уголовное дело

Следственными органами СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность) по факту госпитализации 9-летнего ученика одной из школ города.

По предварительным данным 03 февраля 2021 года около 17 часов на уроке физической культуры один из учеников во время игры со сверстниками захлебнулся и начал тонуть. Персоналом учреждения ребенок незамедлительно извлечен из воды и по прибытии скорой медицинской помощи госпитализирован в реанимационное отделение. Благодаря оперативно оказанной медицинской помощи ребенок остался жив.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, на место происшествия направлены следователи-криминалисты из аппарата следственного управления.

03 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1536496>